
Procès Verbal -Réunion Comité de parents 

14 février 

1. Bienvenue à Rose, nouveau parents dans la réunion. Tour de table -  présentations des 
membres du comité. 

2.      Approbation du Procès-Verbal de janvier 

https://saintaugustin.edu.pe.ca/sites/saintaugustin.edu.pe.ca/files/Proc%C3%A8s-
verbal%2025%20janvier%202023.pdf 

Proposé: Andréa  

Appuyé: Deirdre 

3.      Approbation de l’Agenda 

Proposé :Andréa 

Appuyé : Deirdre 

4.      MAJ sur l’espace de jeu Erika 

  A. Érika a confirmé les détails du devis pour le terrain de jeux du CPE avec 
Beyond the Garden. Le coût additionnelle pour le “prefab” gazebo c’est pour le post hole 
digger, le ciment et les autres choses pour afficher la structure au sol. 

  B. La province m’a demandé un chèque VOID pour le dispersement de 
fonds pour l’espace de jeux et aussi le gaga ball pit (le 3 fév). Je l’ai envoyé le même 
jour. J’ai demandé aujourd'hui pour un MAJ puis j'attendis sa réponse. 

               C. Un grand Merci Stéphane pour son appuis continue dans le processus de 
demande pour les fonds pour le terrain de jeux. Son expertise et expérience dans ce 
domaine a fait en sorte que nous sommes en mesure de recevoir les fonds.  

5.      MAJ pour L'École Julie (lis par Erika) – s/o 

5.    MAJ pour le CA Andrea 

               A. La ministre de l’éducation a répondu à la lettre de demande du 
commissaire en ce qui concerne la possibilité de faire un bibliothèque francophone 
public de notre bibliothèque ÉSA. Réponse : si un projet de consultation ce met en 
oeuvre pour cela, nous recevront plus do détail.  

               B. Andréa explique le rôle du CA à Rose. 

               C. 2 Fev, nous avons eu notre évènement de La Chandleur. Le nombre de 
personne était extraordinaire. Environ 80 personnes. 

         D. Discussion de la possibilité des soirées de famille informelle à l’école 

https://saintaugustin.edu.pe.ca/sites/saintaugustin.edu.pe.ca/files/Proc%C3%A8s-verbal%2025%20janvier%202023.pdf
https://saintaugustin.edu.pe.ca/sites/saintaugustin.edu.pe.ca/files/Proc%C3%A8s-verbal%2025%20janvier%202023.pdf


               E. Discussion d’aller patiner au nouveau centre Eliyahu, une fois durant la 
journée et une fois en soirée.  

               F. Rendez vous de la francophonie. 25 mars Danse Carré (barn dance). 7   
mars randonner pleine lune et feu de camp avec Chef Robert Pendergast et Micheal 
Pendergast. 

              G. Les parents de l’école ramasse des fonds pour acheter de la pizza pour 
les professeurs pour la semaine d’appréciation.  

Action : Erika va le centre Eliyahu pour voir les disponibilités du patinoire.   

Action : Andréa va s’informer sur le sujet des soirées familiale à l’école.  

Action : André va s’informer de la possibilité d’une danse carré pour enfants durant le jour    
le 25 mars (activité voir grand) 

6.      MAJ pour le CPE Jen 

                     A. Nous avons quelques parents du CPE qui s’intéresse à participer au 
comité de parents. Jen partagera le lien pour la réunion avec tous les parents du CPE le mois 
prochain.  

                    B.  Un nouveau éducateur au CPE cette semaine. 

                    C.  le CPE ont installé des détecteurs de Radon. Dans quelque semaine on 
aura les résultats. 

                     E. Pour les jeux du Canada, le CPE va essayer de faire des activités 
sportives.  

7.      MAJ pour le CSLF Stéphane (absent)- s/o 

8.  Prochaine réunion : le 16 mars 18h30 

 


